

## ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଉପରେ ବର୍ଷିଲେ ବିରୋଧୀ



■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧/୧୨ (ସଂକେତ): ଆଜ୍ଞାନୀ ଏବଂ ସୋରସ୍ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଭଲଭ ବିଜେପି ଏବଂ କଂଗ୍ରେସ ମୁହଁମୁହିଁ ହୋଇ ରହିଥିବାରୁ ସଂସଦରେ ଅଚଳାବସ୍ଥା ଜାରି ରହିଛି । ତେବେ ଆଜି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଜଗଦୀପ ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ରାଜ୍ୟସଭା ଅଚଳ ରହିଥିବା ବେଳେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ସିଦ୍ଧିଆଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଟ୍ରଣ୍ଡମୁଳ୍ କଂଗ୍ରେସ ନେତା କଲ୍ୟାଣଙ୍କ ଆପତ୍ତିକମ୍ପନ ମନ୍ତବ୍ୟ ନେଇ ଲୋକସଭା ଚାଲିଯାଇ ନାହିଁ । ଉ ପ ର । ସ୍ତ ପ ଡି ତଥା ରାଜ୍ୟସଭା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅନାୟା ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଣିଥିବା ବିରୋଧୀ ଦଳ ଆଜି ତାଙ୍କ ଉପରେ ମନଇଚ୍ଛା ବର୍ଷିଛନ୍ତି । ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଯୋଗୁଁ ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିଶ୍ୱଖିଳା ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି ବୋଲି ସେମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଆଜି ଏକ ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିରୋଧୀ ଦଳର ନେତା ମଲ୍ଲିକାର୍ଜୁନ ଖଡ଼୍ଗେ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଆଚରଣ ସାମ୍ବାଦିକ ପଦବ୍ୟାପାର ବିରୋଧାଚରଣ କରୁଛି । ଗୃହରେ

ସେ ସରକାରୀ ଦଳର ମୁଖପାତ୍ର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି । ବିରୋଧୀ ନେତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେବାଲାଗି ସେ ସରକାରୀ ଦଳକୁ ଉତ୍ସୁକାଭିକ୍ଷିତ । ବିରୋଧୀ ଦଳକୁ କୌଣସି ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇବାକୁ ଦେଉନାହାନ୍ତି । ୧୯୫୨ ପରେ ଦେଶରେ କୌଣସି ଉପରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ବିରୋଧରେ କେବେହେଲେ ଅନାୟା ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଣିନାହିଁ । କାରଣ ସେମାନେ କେବେହେଲେ ଦଳୀୟ ରାଜନୀତି ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇନଥିଲେ । ସେମାନେ ନିରପେକ୍ଷ ଭାବେ ନିଜ ଦାୟିତ୍ୱ ତୁଲାଇଥିଲେ । ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଆଚରଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପ୍ରତି ବିଶ୍ୱାସଯୋଗ୍ୟତା ବୋଲି ସେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ଡିଏମ୍‌କେ, ଟ୍ରଣ୍ଡମୁଳ୍ କଂଗ୍ରେସ, ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି, ଏନ୍‌ସିପି (ଏସପି), କେଏମଏମ୍ ଆରଜେଡି ନେତାମାନେ ମଧ୍ୟ ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଆଚରଣ ନେଇ ଘୋର ଆପତ୍ତି ଉଠାଇ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ ଯେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ । ୧୨/୧୨

### “ଗୃହରେ ବିଶ୍ୱଖିଳା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛନ୍ତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ” ସଂସଦରେ ଅଚଳାବସ୍ଥା ଜାରି

## ଅଧାରୁ ସାରିଦେଲେ ଅଧିବେଶନ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୧୨ (ସଂକେତ): ରୁଧିର ଶେଷ ହୋଇଛି ସପ୍ତଦଶ ବିଧାନସଭାର ଦ୍ୱିତୀୟ ତଥା ଶୀତ ଅଧିବେଶନ । ଅଧିବେଶନରେ ମୋଟ ୩୦ଟି କାର୍ଯ୍ୟ ବିବସ୍ତା ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୧୬ଟି କାର୍ଯ୍ୟବିବସ୍ତା ପୂର୍ବରୁ ବାଚସ୍ପତି ସୁରମ୍ଭା ପାଢ଼ୀ ଗୃହକୁ ଅନିବିଷ୍ଣ କାଳ ଯାଏଁ ମୁଲତବା ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । ବିରୋଧୀଙ୍କ ସ୍ୱଖିଆଣି ଆକ୍ରମଣକୁ ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇ ନ ପାରି ସରକାର ଆଗୁଆ ଅଧିବେଶନକୁ ମୁଲତବା କରିଥିବା ରାଜନୈତିକ ସମାଜକମାନେ ମତ ଦେଉଛନ୍ତି । ଗତ ୨୬ ତାରିଖରେ ଶୀତ ଅଧିବେଶନର ପ୍ରଥମ ଦିନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଗୃହରେ ଅତିରିକ୍ତ ବଜେଟ ଆରତ



ବିରୋଧୀଙ୍କ ସ୍ୱଖିଆଣି ଆକ୍ରମଣ; ସରକାର ବିବସ୍ତା

କରିଥିଲେ ଓ ୫ ତାରିଖରେ ଗୃହରେ ବ୍ୟୟନାମା ବିଧେୟକ ପାରିତ ହୋଇଥିଲା । ଅଧିବେଶନର ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ବିରୋଧୀ ସରକାରକୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ କାଠଗଡ଼ାକୁ ଟାଣିଥିଲେ । ଆମ୍ବୁଗାଢ଼ୀ ଜାଉ ଖାଇ ଆଦିବାସୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ, ରାଜ୍ୟରେ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଆଇନ ଶୁଖିଲା ସ୍ଥିତି, ଦରଦାମ ବୃଦ୍ଧି, ଦାଦନ ଓ ବେକାରୀ ସମସ୍ୟା, ଆକାଶରୁ ଆଳୁ ପିଆଜ ମୂଲ୍ୟକୁ ନେଇ ବିଧାନସଭାରେ ସରକାରକୁ ଘେରିଥିଲେ ବିରୋଧୀ । ସେହିପରି ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ଖର୍ଚ୍ଚଦାବା ଆଲୋଚନାରେ ବିରୋଧୀ ୬ ମାସର ଅଧିକ ବିଶିଷ୍ଟ ସରକାରକୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଅଟୁଆରେ । ୧୨/୧୨

### ୬୦ ହଜାର ଗୋଷ୍ଠୀ ସହାୟକଙ୍କ ଭବିଷ୍ୟତ ଅନ୍ଧାରରେ

## ତୁଣ୍ଡ ଖୋଲିଲେନି ସରକାର

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୧୨ (ସଂକେତ): ଧାର୍ଯ୍ୟ ଅବଧୂର ୧୬ କାର୍ଯ୍ୟବିବସ୍ତା ପୂର୍ବରୁ ଶେଷ ହୋଇଛି ବିଧାନସଭାର ଶୀତ ଅଧିବେଶନ । ଡିସେମ୍ବର ୩୦ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିଧାନସଭାର ଅବଧୂ ରହିଥିବାବେଳେ ବାଚସ୍ପତି ଆଜି ଗୃହକୁ ଅନିବିଷ୍ଣ କାଳ ପାଇଁ ମୁଲତବା ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । ଏହା ସତ୍ତ୍ୱେ ଜୀବନଜୀବିକା ପାଇଁ ରାଜଧାନୀର ରାଜରାସ୍ତାରେ ଅହନିଶି ଧାରଣା । ୧୨/୧୨

ଆବଶ୍ୟକତାଠାରୁ ଅଧିକ ଗୋଷ୍ଠୀ ସହାୟକା କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି: ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମତବ୍ୟକୁ ନେଇ ସରକାରକୁ ଘେରିଲେ ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ମା'ମାନଙ୍କ ଅଭିଶାପ ପଢ଼ିବ: ବିରୋଧୀ

## ପ୍ରେମିକାକୁ ଖଣ୍ଡଖଣ୍ଡ କରି କାଟିଦେଲା

■ ରାଉରକେଲା, ୧୧/୧୨ (ସଂକେତ): ଦୁର୍ଘଟଣା ଅଭିଯୋଗର ଭୟଙ୍କର ପ୍ରତିଶୋଧ ନେଇ କେଲ୍ ପେଟରା ହତାଶ ପ୍ରେମିକ । କେଲରୁ ପେଟି ପ୍ରେମିକାକୁ ଖଣ୍ଡ ଖଣ୍ଡ କରି କାଟି ଅତ୍ୟନ୍ତ ବୃଷ୍ଟି ଭାବେ ହତ୍ୟା କରିବା ପରେ ନଦୀ ଓ ପୋଖରୀରେ ପିଙ୍ଗି ଦେଇଛି । ଝାରସୁଗୁଡ଼ାରୁ ପ୍ରେମିକାକୁ ଅପହରଣ କରିବା ପରେ ରାଉରକେଲାରେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଅନାୟୁଷ୍ଟିକ ଭାବେ ହତ୍ୟା କରିଛି । ପରେ ଖଣ୍ଡବିଖଣ୍ଡିତ ଶରୀରକୁ ପୋଖରୀ ଓ ବ୍ରାହ୍ମଣୀ ନଦୀରେ ପିଙ୍ଗି ଦେଇଛି । ପୁଲିସ୍ ରାଉରକେଲାର ତରକେରା ନିକଟସ୍ଥ ଏକ ପୋଖରୀରୁ ଯୁବତୀର କଟାମୁଣ୍ଡ, ହାତ । ୧୨/୧୨



ଦୁର୍ଘଟଣା ଅଭିଯୋଗର ଭୟଙ୍କର ପ୍ରତିଶୋଧ

## ଘାଟିକୁ ଓଲଟିଲା ପିକଅପ ଭ୍ୟାନ ୪ ମୃତ, ୪ ଗୁରୁତର

■ ବ୍ରହ୍ମପୁର/ମୋହନା, ୧୧/୧୨ (ସଂକେତ): ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ମୋହନା ଥାନା ବନ୍ଦଗିରି ଚିକିତ୍ସା ଘାଟିରେ ମର୍ଦ୍ଦକ ଦୁର୍ଘଟଣା । ଏକ ପିକଅପ ଭ୍ୟାନ ଓଲଟି ୪ ଜଣ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ପ୍ରାୟ ୩୦ରୁ ଅଧିକ ଯାତ୍ରୀ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ମୃତକମାନେ ହେଲେ କେକେଏ ଗାଁର ବାସନ୍ତି ଭୂୟାଁ (୬୫), ରାଧା କୁଟୁମ୍ବା (୫୬), ଚନ୍ଦ୍ରମା ଭୂୟାଁ (୬୬) ଓ ହରିବନ୍ଧୁ ଗମାଳ (୬୭) । ଆହତମାନଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ବନ୍ଦଗିରି ମେଡିକାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି । ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ବାସନ୍ତି, ରାଧା ଓ ଚନ୍ଦ୍ରମାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ବ୍ରହ୍ମପୁର

ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ହରିବନ୍ଧୁଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଏଥିସହିତ ୧୮ରୁ ଅଧିକ ଲୋକଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର ହୋଇଛି । ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରାଥମିକ ଚିକିତ୍ସା ପରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି । ଗୁରୁତର ଆହତମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅଛନ୍ତି ମଞ୍ଜୁ ଭୂୟାଁ (୬୫), ସୁଶିଳା ଭୂୟାଁ (୩୬), ପଦ୍ମାବତୀ ରଇତ(୪୪), ସୀତା ଭୂୟାଁ । ୧୨/୧୨

### ଟଙ୍କା ପଠାଇବା ପାଇଁ ଆପଣ କ୍ୟୁଆର କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରିବା ଦରକାର । ଟଙ୍କା ପଠାଇବା ପାଇଁ ନୁହେଁ ।

ସର୍ତ୍ତକ ରୁହନ୍ତୁ । ସୁରକ୍ଷିତ ରୁହନ୍ତୁ ।

- ଅଜଣା ଉତ୍ସରୁ ପ୍ରାପ୍ତ କ୍ୟୁଆର କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ କିମ୍ବା ଲିଙ୍କରେ କ୍ଲିକ୍ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ
- ଟଙ୍କା ପଠାଇବା ପାଇଁ ପିନ୍/ଓଟିପି ଏଣ୍ଟର କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ନାହିଁ

ଜନହିତରେ ଜାରି  
**ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ**  
RESERVE BANK OF INDIA  
www.rbi.org.in

ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ  
ଭିଜିଟ କରନ୍ତୁ <https://rbikehtahai.rbi.org.in/qr>  
ଏହି ମେସେଜ ଉପରେ ଫିଟବ୍ୟାକ ଦେବା ପାଇଁ, [rbikehtahai@rbi.org.in](mailto:rbikehtahai@rbi.org.in) କୁ ଲେଖନ୍ତୁ



























ଜାତୀୟ ସାଇକ୍ଲିଂରେ ସ୍ୱସ୍ତିଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୧୨ (ସମିପ): ପୁରୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୨୯<sup>ତମ</sup> ଜାତୀୟ ସାଇକ୍ଲିଂ ଚାମ୍ପିୟନସିପରେ ଓଡ଼ିଶାର ଜଣାଶୁଣା ସାଇକ୍ଲିଷ୍ଟ ସ୍ୱସ୍ତି ଫିକ କମଳା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ସ୍ୱସ୍ତି ମହିଳା ଏଲିଟ୍ କାଟାଗୋରୀର ୪୦ କିମି ରୋଡ୍ କ୍ରିଟେରିୟମରେ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ପାଇଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ମହିଳା ଏଲିଟ୍ରେ ଓଡ଼ିଶା ଓଡ଼ିଶା ଉତ୍ତମ ରକ୍ଷିତ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ପାଇଛନ୍ତି।

ଜାତୀୟ କନିଷ୍ଠ ଦୌଡ଼କୁ ଦ ଉଦ୍‌ଯାପିତ ଶେଷ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୪ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ୫ ପଦକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୧୨ (ସମିପ): ସର୍ବଭାରତୀୟ ଦୌଡ଼କୁ ଦ ଉଦ୍‌ଯାପିତ (ଏଏସ୍‌ଆଇ), ଓଡ଼ିଶା ଦୌଡ଼କୁ ଦ ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍ ଓ ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗର ମିଳିତ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ସ୍ଥାନୀୟ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଚାଲିଥିବା ୩୯<sup>ତମ</sup> ଜାତୀୟ କନିଷ୍ଠ ଦୌଡ଼କୁ ଦ ଚାମ୍ପିୟନସିପ ବୁଧବାର ଉଦ୍‌ଯାପିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଶେଷ ଦିନରେ ଉଭୋଇ ଓଡ଼ିଶାର ଆଥଲେଟ୍‌ମାନେ ଚମତ୍କାର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ୫ଟି ପଦକ ଜିତିଛନ୍ତି। ଯେଉଁଥିରେ ୪ଟି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଓ ଗୋଟିଏ କାଂସ୍ୟ ପଦକ ରହିଛି। ଶେଷ ଦିନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ମହିଳା ୮୦୦ ମିଟର ରେସ୍‌ରେ ଓଡ଼ିଶାର ଲକ୍ଷ୍ମୀପ୍ରିୟା କିଶାନ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣପଦକ ବାଜିମାର କରି ନେଇଥିଲେ। ଏହି ପୁରତାକୁ ସେ ୨ ମିନିଟ୍ ୧୪.୪୪ ସେକେଣ୍ଡରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ଯୋଗ୍ୟତା ଶୀର୍ଷ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିଲେ। ସେହିଭଳି ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳକ ସର୍ବପୁରୁଷରେ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରଦୀପ ପ୍ରସାଦ ନନ୍ଦ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରି ସେ ୧୯.୯୬ ମିନିଟ୍ ପିଲି ଯୋଗ୍ୟତା ରହିଥିଲେ। ଦିନରେ ୩ୟ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଦଣ୍ଡପତି ଜୟରାମ ଭେଟି ଦେଇଥିଲେ। ସେ ୨୦୦ ମିଟର ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୨୧.୨୭ ସେକେଣ୍ଡରେ ରେସ୍ ଦେଇଥିଲେ। ସେହିଭଳି ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳକ ୨୦୦ ମିଟରରେ ପ୍ରତାପ ମହାରାଣୀ ୨୧.୨୮ ସେକେଣ୍ଡରେ ରେସ୍ ଶେଷ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ବିଜୟ ହୋଇଥିଲେ। ଅପରପକ୍ଷରେ ମାୟା ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ କାଭେଲିନ୍ ପ୍ରୋ'ରେ ଏ ଅର୍ଯିତା ୪.୫୪ ମିନିଟ୍ ପୁରୁତା ପାଇବାକୁ ସର୍ବୋତ୍ତମ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗୀତାରେ ଓଡ଼ିଶା ୬ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ମୋଟ ୧୧ ପଦକ ଜିତି ଅଭିଯାନ ଶେଷ କରିଛି। ହରିୟାଣା ମୋଟ ୩୦୩୩ ପଦକ ସହ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉତ୍ତମ ଓଡ଼ିଶା ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି। ସେହିଭଳି ୨୬<sup>ତମ</sup> ପଦକ ସହ ଚାମ୍ପିୟନାତ୍ମକ ଭାବେ ଉଦ୍‌ଯାପିତ ହୋଇଛି। ଏଏସ୍‌ଆଇ ସଭାପତି ଆଦିତି ସୁମାରିଆ, କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଦାସ, ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ବିଜୟ ସାଲ୍, ବିଜୟନନ୍ଦ ମାୟକ ଓ ହକି ପ୍ରମୋସନ କାଉନ୍ସିଲର ସିଲ୍‌ଡି ଦାସଙ୍କର ମହାପାତ୍ର ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।



ମହିଳା କନିଷ୍ଠ ଏସିଆ କପ୍ ହକି ଭାରତର ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ

ମସ୍କଟ, ୧୧।୧୨ (ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍): ଏଠାରେ ଚାଲିଥିବା ମହିଳା କନିଷ୍ଠ ଏସିଆ କପ୍ ହକି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ୯<sup>ତମ</sup> ଦିନରେ ଭାରତ ଟିମ୍‌ଟି ୧-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଟ୍ରାଉଟି ହାକିରେ ଭାରତ ଦଳ ଟିମ୍‌ଟି ୧-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଟ୍ରାଉଟି ହାକିରେ ଭାରତ ଦଳ ଟିମ୍‌ଟି ୧-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଟ୍ରାଉଟି ହାକିରେ ଭାରତ ଦଳ ଟିମ୍‌ଟି ୧-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛି।

୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିରିଜ ଜିତିଲା ଖେଳାଳି

ବାସେଟ୍‌ରେ, ୧୧।୧୨ (ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍): ଚଣ୍ଡିଗଡ଼ରେ ଚାଲିଥିବା ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିରିଜ ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ଶ୍ରୀରାମ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ ଭାରତୀୟ ଦଳର ପ୍ରତିନିଧିତା ଦେବାକୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି। ସିରିଜରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ୧-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିରିଜ ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ଶ୍ରୀରାମ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ ଭାରତୀୟ ଦଳର ପ୍ରତିନିଧିତା ଦେବାକୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି।

ଜିଉଜି ୯ ଘଣ୍ଟା ୧୧ ମିନିଟ୍ ବ୍ୟାଟିଂ: ଧ୍ୱା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ

ମାଉଣ୍ଟ ମାଉଣ୍ଟାନ୍, ୧୧।୧୨ (ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍): ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ କ୍ରିକେଟର ଜିଉଜି ଧ୍ୱା ଶତକ ହାସଲ କରିବାକୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ବ୍ୟାଟିଂ ୯ ଘଣ୍ଟା ୧୧ ମିନିଟ୍ ଧରି କ୍ରିକେଟରେ ଜିଉଜି ୧୯୬ ରନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥିଲେ। ଧ୍ୱା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ବିଜୟମର୍ତ୍ତୀ ଟ୍ରଫି ନିହାଳଙ୍କ ଶତକ ବଳରେ ରୁଜରାଟ ୩୨୧/୬

କଟକ, ୧୧।୧୨ (ସମିପ): ୧୨ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବିଜୟମର୍ତ୍ତୀ ଟ୍ରଫିର ବିଜୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଲିଭି ମ୍ୟାଚ୍ ରୁଜରାଟକୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଶତକ ହାସଲ କରି ଧ୍ୱା ଶତକ ହାସଲ କରିବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥିଲେ।

ସନ୍ତୋଷ ଟ୍ରଫି ପାଇନାଲ ରାଉଣ୍ଡ ଅର୍ପଣଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ଭାର



କଟକ, ୧୧।୧୨ (ସମିପ): ଆସିଆ ୧୪୯୩<sup>ତମ</sup> ଦିନରେ ୨୮<sup>ତମ</sup> ଜାତୀୟ ଦିନିଷ୍ଟ ପୁରୁଷ ଫୁଟବଲ ଚାମ୍ପିୟନସିପ ସନ୍ତୋଷ ଟ୍ରଫିର ପାଇନାଲ ରାଉଣ୍ଡ ଖେଳାଯିବ। ନେତୃତ୍ୱ ଭାର ଅର୍ପଣଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ଭାର ଦିଆଯାଇଛି।

ଜାତୀୟ କାନୋ-ସ୍ପିଡ୍ ୨ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୯ ପଦକ. କଟକ, ୧୧।୧୨ (ସମିପ): ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚାଲିଥିବା ଜାତୀୟ କାନୋ-ସ୍ପିଡ୍ ଚାମ୍ପିୟନସିପରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୨ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ମୋଟ ୯ ପଦକ ହାସଲ କରି ସମାପନ କରିଥିଲା।

ଓଡ଼ିଶା ମାଷ୍ଟର୍ସ-୨୦୨୪ ପ୍ରି-କ୍ୱାର୍ଟରରେ ରତ୍ନପର୍ଣ୍ଣା-ଶ୍ୱେତପର୍ଣ୍ଣା

କଟକ, ୧୧।୧୨ (ସମିପ): ମହିଳା ଡବଲ୍ ରାଉଣ୍ଡ-୩୨<sup>ତମ</sup> ମାଷ୍ଟର୍ସ-୨୦୨୪ରେ ଓଡ଼ିଶା ମାଷ୍ଟର୍ସ-୨୦୨୪ରେ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଆ ଭଗିନୀଙ୍କ ଯୋଡ଼ି ରତ୍ନପର୍ଣ୍ଣା ପଣ୍ଡା ଏବଂ ଶ୍ୱେତପର୍ଣ୍ଣା ପଣ୍ଡା। ସେହିଭଳି ମହିଳା ଡବଲ୍ ରାଉଣ୍ଡ-୩୨<sup>ତମ</sup> ମାଷ୍ଟର୍ସ-୨୦୨୪ରେ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।

ସକାଳ THE SAKALA 4th Mini MARATHON 15 DEC. 2024 LIVE ON NANDIGHOSHA TV. Registration: 5.00 am, Marathon Start: 6.00 am. Locations: Bhubaneswar, Cuttack, Puri, Angul, Rourkela, Jeypore, Berhampur, Balasore.